

Bestyrelsesmøde

Deltagere:

Jan M. Bundgaard, Jim Schultz (Bimmer), Ulrich A. Mortensen og Pia Johansson

Afbud:

Silvia Petersen og Per Hansen

Dagsorden:

1. Godkendelse af dagsorden

2. Orientering

1. Formand

- Viceværten har været syg i et par dage. Viceværten er på ferie følgende dage 15-17/4, 11-12/7 samt uge 31-32.
- Viceværten klipper buskene ved blok 4 op mod banen ned til 180. Da de er ved at vokse sig for høje.

2. Næstformand

3. Kassereren

- Der har været syn/skøn i nr. 46. Der kommer endnu et møde, da der skal tages prøver af om der er skimmelsvamp/råd.
- I januar var der strømafbrudelse i blok 1. Først troede man at det var en andelshaver som havde ulovligt el i kælderen. Nu har man fundet ud af at det er lyskæden i juletræet som var årsagen. Kæden fjernes og der sættes en ny op inden det bliver vinter.

4. Sekretæren

5. Bestyrelsesmedlem

- Har talt med en beboer i blok 1, om at få noget mekanisk udluftning i kælderen, da der lugter af fugt.

6. Suppleanter

3. Generalforsamling

- Materialet til generalforsamlingen blev gennemgået, så alle ved hvad der blev uddelt, hvis der kommer spørgsmål.

4. Eventuelt

- Der har været vandskade i opgang 4. Forsikringselskabet er orienteret om dette.

Næste bestyrelsesmøde er mandag den 29. april 2019, kl. 18.00.

Jan M. Bundgaard (formand)

Ulrich A. Mortensen (næstformand)

Pia Johansson (kasserer)

Silvia Petersen (sekretær)

Jim Schultz (bestyrelsesmedlem)